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ККУ 2024 - Анкетирование для студентов 
специальности 40.02.02 
"Правоохранительная деятельность"
184 ответа

Опубликовать статистику

1ись ли Ваши ожидания, связанные с выбором 
заведения?

|О Копировать

ответа

ф да, гораздо лучше, чем 
ожидал(а)

ф да, в целом так, как ожидал(а) 

скорее нет, ожидал(а) лучшего 
ф нет, хуже, чем ожидал(а)

!, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены тем, что 
есь в АНПОО «ККУ» на данном направлении

[П Копировать

1 ответа

ф Частично удовлетворен 
ф Полностью удовлетворен

Не удовлетворен

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics
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Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? |П Копировать 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему 
мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 
деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 
логики преподавания дисциплин и т.п.)

184 ответа

жц
ж

9
ф Полностью соответствует 
ф Скорее да

Скорее нет
ф Совсем не соответствует 
ф Затрудняюсь ответить

[D Копировать
Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 
трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и 
навыков, которые Вы приобретаете во время обучения в 
АНПОО «ККУ»?

184 ответа

ф Да, достаточно 
ф Скорее достаточно 
ф Скорее недостаточно 
ф Нет, недостаточно
Ф Затрудняюсь ответить

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics
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Как Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, (D Копировать

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с 
профилем программы?

184 ответа

• Да
• Скорее да
• Скорее нет
• Нет

Как Вы оцените качество учебных и производственных 
практик?
179 ответов

[П Копировать

• удовлетворительно
• отлично
• неудовлетворительно

Как Вы оцениваете доступность и полноту информации по 
вопросам приемной кампании колледжа?

[D Копировать

184 ответа

• Удовлетворительное
• Отличное
• Неудовлетворительное

https://docs.google.eom/forms/d/1cljDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics
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ли в ККУ атмосфера, благоприятная для обучения?

1 84 ответа

[П Копировать

• Да
• Скорее да
• Скорее нет
• Нет
• Затрудняюсь ответить

Частота посещения сайта ККУ

183 ответа

[D Копировать

• не пользуюсь сайтом
• пользуюсь несколько раз в 

месяц
' пользуюсь несколько раз в 

неделю
• пользуюсь ежедневно

Активность использования электронного журнала в 
образовательном процессе

184 ответа

[О Копировать

• не пользуюсь
• пользуюсь несколько раз в 

месяц
• пользуюсь несколько раз в 

неделю
• пользуюсь ежедневно

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics
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Удовлетворены ли Вы качеством информирования 
обучающихся по вопросам организации учебного процесса в 
колледже?

[П Копировать

183 ответа

• полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен

не удовлетворен
ф затрудняюсь ответить

Принимаете / принимали ли Вы участие в работе органов |£> Копировать

студенческого самоуправления?

184 ответа

Ф Да 
ф Нет

зивает ли Вас внеучебная деятельность, организованная в [О Копировать 

эдже (спортивные и культурно-массовые мероприятия,
волонтерство и пр.)?

ответ

ф полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен 
ф не удовлетворен

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics
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Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ККУ, и если да, то (О Копировать

кто?

184 ответа

• Да, советовали родители и /... 
ф Да, советовали друзья и зна...

Да, советовали учителя 
ф Да, советовали выпускники/... 
ф Нет, никто не советовал 
ф Сама решила,что хочу обуч... 
ф Дядя работает в вашем кол... 
ф Сама нашла

1/2 ▼

•, пожалуйста, работу куратора Вашей группы lS Копировать

ответа

ф полностью удовлетворен
Ф частично удовлетворен 
ф не удовлетворен

етворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
■1иков колледжа, обеспечивающих первичный контакт и 
мирование получателя услуги при непосредственном 
ении в организацию (работники приемной комиссии, 
-ариата, учебной части и пр.)

1

[D Копировать

ответа

Ф полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен

не удовлетворен
Ф затрудняюсь ответить

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics
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Насколько Вы удовлетворены основными характеристиками 0 Копировать

работы преподавательского состава?

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics
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Напишите несколько слов Вашему любимому преподавателю

93 ответа

Спасибо за советы

Любим вас

вы самый лучший куратор

Наш куратор! Спасибо Вам за огромный вклад в нашу совместную работу. Вы являетесь 
примером для нас. Спасибо за помощь, за поддержку, за все мотивирующие слова, за 
понимание.

Анастасия Михайловна, самый лучший преподаватель.

Анастасия Михайловна - самая лучшая

Александр Викторович Минаев лучший, смешной и интересный

English at heart

Я вас люблю

Анастасия Михайловна, вы лучшая

Люблю и обожаю Анастасию Михайловну^

Анастасия Михайловна вы лучший куратор V

все преподаватели супер

Спасибо большое за знания

Анастасия Михайловна,самая лучшая!!

у меня нет любимого преподавателя, так как все очень хорошие, просто нужно найти 
подход и преподносить себя с положительных сторон, а так же относиться к педагогам 
с уважением и тогда к тебе будет такое же отношение, я именно так и делаю и поэтому 
люблю всех преподавателей, ведь они: компетентные, добрые, вежливые, весёлые, 
понимающие и в целом очень хорошие люди.

Анастасия Михайловна, вы самая лучшая преподавательница! ✓

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics
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здравствуйте

Самый лучший,любимый,добрый,понимающий и умный преподаватель по Русскому

ЯЗЫКУ ЯР ЯР ЯР ЯР

Анастасия Михайловна самая лучшая

На самом деле мне нравятся все преподаватели , но хочется отметить :
Преподаватель по информатике , очень добрая , коммуникабельная , просто нет слов 
Куратор у нас самая лучшая , я рад что нам повезло с ней

Анастасия Михайловна лучшая;)

Татьяна Евгеньевна и Анастасия Михайловна мои самые любимые преподаватели, они 
очень четко и интересно объясняют материал предмета и с уважением относятся к 
студентам

Анастасия Михайловна лучший педагог, и куратор в колледже!

люблю Анастасию Михайловну

Анастасия Михайловна, очень добрая, и Доброжелательная, самая лучшая, мы вас 
очень любим!!!

Анастасия Михайловна, вы самая лучшая:)

Я люблю всех ЯР

Не хочу выделять одного человека,
Но мое уважение учителю информатики,
Куратору (учитель русского языка), и учителю Английского.
Эти женщины выделяются своим интеллектом, начитанностью, и 
доброжелательностью в отличии от других.ЯР

физрук бомба

Люблю его

Лукаш Александр Евгеньевич прекрасный преподаватель

Екатерина Олеговна самый лучший куратор

как дела?

Как ваше настроение?

Спасибо

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics
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Минаев Александр Викторович вы супер топ

Жуйкова Ирина Генриховна, очень рад что именно вы ведете у нас дисциплину 
Семейной право, благодаря вам многие из нас разбираются в этой дисциплине

Минаев хороший!

Вы супер

Лукша Александр Евгеньевич, по началу я считала вас нудным и мне было невозможно 
сидеть у вас на парах, но сейчас я получаю от них какое-то свое удовольствие. Из этого 
и можно сделать вывод, что не судите людей по обложке и первое впечатление не такое 
уж и важное, ведь потом человек может раскрыться для вас совершенно с другой 
стороны. Спасибо, что пришли в наш колледж и так интересно преподносите материал.

Александрович Викторович лучший преподаватель !!!!

Александр Викторович Минаев лучший преподаватель!

Красивый

Екатерина Олеговна мы вас любим

Преподаватели самые лучшие

все лучшие, няшки

С 8 марта.

С наступающим восьмым марта!!!

А.В.Минаев лучший,умеет правильно преподать тему, доброжелательный и позитивный.

Александр Викторович Минаев лучший!!!!!!!

Уважаемые Минаев Александр Викторович и Киселев Игорь Васильевич спасибо за то, 
что вы просто есть

Александр Викторович вы самый лучший!!

Лукша Александр Евгеньевич ни только хороший преподаватель, но и замечательный 
человек, как и Минаев Александр Викторович

я всех люблю)

Шульгина форева W

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics
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Уважаемая Марина Владимировна, спасибо, что Вы есть V

Владимир Владимирович, вы лучший!

Люблю и уважаю

Александр Евгеньевич .спасибо Вам за терпение и такое отличное донесение 
информации , спасибо ,что делитесь своим опытом , вы мой самый любимый 
преподаватель.

Минаев Александр Викторович - лучший преподаватель по версии всех людей

Ирина Петровна, очень сильный учитель, хорошо объясняет, с первого раза всё 
понимаю

Надежда Суреновна и Ольга Михайловна-любовь

У нас в колледже все преподаватели отлично знают свой предмет и обучают ему на 
высоте. Василий Яковлевич- мой любимый учитель, он очень хорошо разбирается в 
своём предмете, понятно и доходчиво объясняет тему. Хочу сказать большое спасибо 
за то, что у нас есть такой хороший преподаватель!

Ольга Михайловка, Ирина Петровна и Надежда Суреновна-лучшие

терпения

Очень приятно, когда мои любимые предметы до сих пор могут удивлять меня и я могу 
узнавать что-то новое про историю и право. Спасибо, Светлана Владимировна и 
Василий Яковлевич

Надежда Суреновна лучшая

Василий Яковлевич уважаемый и хороший человек, как и преподаватель .

Василий Яковлевич уважаемый и хороший человек

Мы вас любим

Все самые лучшие!

Все преподаватели очень доброжелательны, справедливые, вежливые.

любим вас,Светлана Владимировна

Все любимые

Ф

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics



 

27.05.2024. 14:08 ККУ 2024 - Анкетирование для студентов специальности 40.02.02 "Правоохранительная деятельность"

Они все для меня любимые и лучшие!

Все преподаватели шикарные, всех люблю

Минаев топ

Минаев лучший преподаватель

Владимир Владимирович, можно пожалуйста зачет автоматом

Спасибо

Минаев Александр Викторович самый лучший преподаватель

Александр Викторович вы лучший !

Минаев Александр Викторович вы самый лучший преподаватель Ц

□ □

Ок пойдет

Жуйкова Ирина Генриховна, мне очень нравятся её пары, поскольку на них очень 
интересно, а самое главное понятен материал

Привет

Марина Владимировна, спасибо ВамЯР ф

Удовлетворенность условиями питания [П Копировать

181 ответ

• удовлетворен частично
• удовлетворен полностью
ф не удовлетворен

https://docs.google.com/forms/d71djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics
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Хотели бы Вы посещать дополнительные образовательные 
курсы вне своей программы? Если да, то какие курсы Вас бы

|D Копировать

Насколько вероятно, что Вы порекомендуете ККУ своим 
друзьям и знакомым для получения образования?

|D Копировать

184 ответа

ф наверное, порекомендую
• точно порекомендую! 

маловероятно, что 
порекомендую

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics



 

 

 

27.05.2024, 14:08 ККУ 2024 - Анкетирование для студентов специальности 40.02.02 "Правоохранительная деятельность"

Какие изменения Вы бы предложили для улучшения работы ККУ? (впишите, 
пожалуйста, ответ)

79 ответов

Никаких

Никаких

3 этаж

понизить цены в столовой , сделать перемены побольше.

Вместо обычного звонка, поставить классическую музыку, к примеру симфония 
Бетховена 5 или Антонио Вивальди четыре времени года все концерты

Заочное обучение

Никаких ,всё и так отлично

никакие

Расширение спортзала и столовой

Никакие

Сделать колледж больше

все есть

чтобы не было опаздывающих студентов, можно попробовать немного сместить 
расписание звонков, чтобы первая пара начиналась в 9:00 и ребята, живущие далеко от 
колледжа(например в области), успевали добираться.
так же можно чаще проводить подобные опросы.
чтобы укреплять отношения между студентами и преподавателями можно проводить 
чуть больше культурно-досуговых мероприятий, которые будет посещать группа и 
педагоги.

не знаю ✓

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics 1
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Работа в ККУ и так самая лучшая!

Никаких , меня устраивает это учебное учереждение , мне уютно находиться в нем и 
получать знания благодаря самым лучшим преподавателям

Сделал бы спорт зал больше

Увеличение кабинетов, увеличение спортивного зала.

увеличение спортзала

Мусорки в аудиториях . Больше разнообразия в столовой и пары с 9:00

Цены в кафе большие

все идеально

построить 3 этаж

Низнаю

построить общежитие

По-моему все и так достаточно хорошо!

Расширить учебное заведение

Ни каких, все отлично

Ничего

Не каких

Пожалуйста, постройте третий этаж

3 этаж

понизить цены в столовой!!

Изменить систему питания. Добавить допы по английскому.

https://docs.google.com/forms/d/1djDY8Oh0csQ_Kbhilh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/viewanalytics



 

 

 

 

больше практики

работа столовой по субботам было бы неплохо

вовлекать студентов в волонтерскую деятельность

больше мероприятий и поездок, по развитию знаний и практики по профессии

расширить территорию, добавить спортзал и столовую

Расширить здание или переехать в другое,более большое

Расширить территорию колледжа, сделать спортзал, купить больше оборудования, 
сделать столовую

Расширил бы филиал

Улучшение здания.

Сделать столовую, расширить территорию, добавить спортзал

Сделать столовую кухню,расширить здание

Я бы добавил столовую ( место для обеда или буфет).

Сделать столовую(место для обеда или буфет).

Хотелось бы, чтобы появилась столовая, а в остальном всё идеально!)

https://docs.google.eom/forms/d/1djDY80hOcsQ_Kbhilh-zZpOXwq70N7cJ1T30wJ6koOo/viewanalytics


